

在部队中实现人生价值

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邹家虎 实习生/张佩瑶)“女兵如何利用自身优势在部队实现自我价值?”“如何坚守初心?”“部队给你留下印象最深刻的事情是什么?”……3月25日,株洲市民兵训练基地,“你问我答”助力湖南省2022年上半年预定女兵军旅起航活动举行。市委常委、株洲军分区政委周杰给全省80余名预定女兵上了生动一课。

3月22日,全省80余名预定女兵步入株洲市民兵训练基地,进行为期10余天的役前教育。这是全省首次统一组织预定女兵役前教育。

活动中,周杰结合自身经历,用轻松幽默的语言为预定女兵答疑解惑。他表示,部队是锻造人才的大学校、大熔炉、大家庭,大家要建立良好心态,确定人生目标,驾驭好人生的波动;要发挥自身优势,不断总结人生经验教训,不断成长;要做自己的人生设计师,不要太在意别人的评价;要训练学习两不误,在部队中实现人生价值。

去年我市住房公积金业务

规模居全省第二

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇 王芳 通讯员/李潇涛)3月25日,全市第四届住房公积金管理委员会第五次全体会议召开。

副市长罗绍均出席并讲话。2021年,全市住房公积金工作指标有新突破,业务规模稳居全省第二。全市住房公积金实缴人数30.16万人,上缴廉租房补充资金首次突破3亿元大关,达3.06亿元;归集住房公积金55.44亿元,提取住房公积金31.28亿元,发放住房公积金贷款27.71亿元。贷款“面签当天即放款”、贷款结清“一次也不跑”、网厅“24小时随办办”等改革经验领先全国。

会议审议通过了《株洲市住房公积金2021年年度报告》《2021年度住房公积金财务情况公告》《2021年度株洲市住房公积金增值收益分配方案》《关于调整住房公积金使用政策的议案》等。

罗绍均指出,住房公积金工作事关经济发展、关乎百姓民生。要坚持“稳字当头”,落实“因材施教”,加强分析研判,加大对高层次人才、困难职工、刚需群体的支持力度。同时做实做细后续工作,着力推动新政策落地见效。

市食药检所一项发明获国家发明专利授权

株洲日报·掌上株洲讯(记者/易蓉 通讯员/陈琨珉)近日,由株洲市食药检所主任药师吴泽君领衔申报的发明专利《一种无患子三萜皂苷单体的制备方法》,获国家知识产权局发明专利证书。

无患子三萜皂苷为无患子果皮提取的纯天然表面活性成分,可100%降解,天然环保,在洗护和化妆品中使用日益广泛。鉴于目前国内外市场上没有无患子主要皂苷成分质控品提供,市食药检所项目组潜心研究,发明建立了一种无患子皂苷单体质控品的制备方法并获得了无患子主要皂苷成分质控品,为无患子皂苷原料及其衍生产品质量控制提供标准物质。

市食药检所相关负责人表示,近年来,市食药检所高度重视科技创新,不断加大科研投入,加强知识产权保护,服务生物医药产业发展,为“培育制造名城,建设幸福株洲”贡献智慧和力量。

教育·星少年



秋瑾故居

荷塘小学1805班 廖雅馨 证号:21010954379 指导老师:何鑫丰

3月6日下午,我们来到了期待已久的秋瑾故居参观。一下车就看见了古代风格的房子,让我有一种穿越的幻觉。我们穿过门塔就看见一位美丽的讲解员,她告诉我们秋瑾是中国女权和女学思想的倡导者,是一位杰出的近代民主革命志士。在秋瑾故居内,设

有秋瑾生平事迹的陈列馆,陈列了许多古老又珍贵的历史照片。参观完整个秋瑾故居,我仿佛回到了秋瑾生活的年代。她曾说过要男女平等,她的一生令人敬佩。我也要像秋瑾一样,做一个坚强无畏、勇敢自信,对社会有用的人!

看望失能老人

樟树坪小学1802班 杨恩赫 证号:22020630226 指导老师:刘维

今天是阳光明媚的一天。我们校园记者一起走进徐家冲天泰花园小区参加学雷锋活动。

我被分到了第二组,负责去看望小区里的高龄老人。我们看望的这位老人叫易泽海,我们一边扶易爷爷上楼一边问道:“易爷爷,请问您年轻时是做什么工作的?”易爷爷拄着拐杖边走边对我们说:“我年轻的时候啊,是当兵的……”

上楼后,我们把带来的水果点心送给爷爷后,便迫不及待地

请爷爷讲故事。他可高兴了,接着讲起了自己的故事:易爷爷1933年出生,19岁那年参加了抗美援朝战争,他当时是一位出色的狙击手……易爷爷还给我们展示了他参加抗美援朝战争的勋章。听完易爷爷的故事,我们都很敬佩他,纷纷对爷爷说:“爷爷,您真了不起!”“爷爷,您真厉害!”

我们要珍惜好现在的美好生活,认真学习,做一个像易爷爷一样对社会有贡献的人。

春

炎陵县芙蓉学校2007班 钟李玥 证号:22101881704 指导老师:邹瑛

听说春天来了,我、弟弟和妈妈决定一起出去寻找一番。

我找到了!春天藏在蓝天里,碧蓝的,一望无云的天空上飞着一只只可爱的小鸟。我找到了!春天藏在草地上,寒冬过后的大地迫不及待地换上了碧绿的新衣。我找到了!春天藏在花丛中,花儿有粉的、白的、红的、紫的,各式各样,色彩缤纷。我找到了!春天藏在嫩芽里,一个个

可爱的小“脑袋”争先恐后地从泥土里钻了出来。

“姐姐快来,看,河里的好干净哦,都能看见水里的鱼儿了。”

啊,我又找到了!春天还藏在这净澈透亮的水里,妈妈说:“春天的风是暖的,吹着暖暖的风,漫步在河边,既安逸又舒适。”

春天像个淘气的小孩,藏在各种地方,等着我们去发现,去寻找……

部分进口冷链食品“掉链子”

进口肉类未见产品名 牛油果、榴莲无溯源码

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘平 实习生/熊珍) 进口冷链食品是疫情风险点和物防关键点,筑牢“外防输入”防线,须切实扎紧进口冷链食品疫情防控“口袋”。3月25日,市新冠肺炎疫情防控指挥部对超市、农贸市场进口冷链食品监管及疫情防控措施落实情况进行了督导检查,夯实进口冷链食品疫情防控安全底线。

检查:天南冻品批发店进口肉品无名称

督查人员先后对天虹超市内的进口冷链食品销售专区,天纺农贸市场内的“天南冻品批发”店、“好运来果业”水果店

进行检查,了解在售的进口冷藏冷冻畜禽肉类、水产品、水果、乳制品等商品落实“湖南省进口冷链食品追溯系统”(以下简称“湘冷链”)、附带溯源码等情况。

检查发现,在“天南冻品批发”店,部分进口冷链食品加贴溯源码不规范,商品没有与溯源码一一对应。督查人员用手机扫描了一肉制品的溯源码,产品信息显示来源于乌拉圭,但无产品名称,产品名称一栏为数字“310”。

在“好运来果业”水果店,在售的牛油果、榴莲等进口水果未加贴溯源码,无法查询其品种、规格、批次、产地、检验检疫等追溯信息。

督查人员责令“天南冻品批发”店、“好运来果业”水果店进行整改,严格落实“湘冷链”相关要求;责令“好运来果业”水果店对牛油果、榴莲进行下架处理。

规定:进口冷链食品要严守“四个不得”

市市场监督管理局相关负责人介绍,“湘冷链”是我省应对新冠肺炎疫情联防联控机制在全省范围推广使用的冷链食品企业数据采集系统,对进口冷链食品实行追溯管理,可实现从供应链首站到消费环节产品最小包装的闭环追溯管理,全面掌握冷链食品供应链流向。

根据《关于在全省推广使用湖南省进口冷链食品追溯系统助力常态化疫情防控的通告》要求,进口冷链食品要做到“四个不得”:没有检验检疫证明的,不得上市销售;没有核酸检测合格报告的,不得上市销售;没有消毒证明的,不得上市销售;没有产品追溯信息的,不得上市销售。严禁采购、使用来源不明的进口冷链食品。消费者发现违反“四个不得”的现象,可及时拨打12315进行投诉举报。

我市部分景区暂停营业

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳)日前,记者从市文旅广体局获悉,根据当前新冠肺炎疫情疫情防控工作需要,为更好保障广大游客的健康安全,减少人员聚集,我市部分景区暂停开放。

目前,我市暂停开放的景区有:方特旅游区、杨得志故居、云龙水上乐园、石三洞现代农业公园、醴陵市芋园文化旅游景区、茶陵县工农兵政府旧址、茶陵县濠江书院、茶陵县卧龙山庄、炎陵县红军标语博物馆,恢复开放时间另行通知。



3月25日,市总工会看望慰问一线抗疫人员。株洲日报·掌上株洲记者/何森林 摄

筹集50万元资金与物资 慰问“疫”线人员

株洲日报·掌上株洲讯(记者/何春林 通讯员/何杏)3月25日,市总工会先后前往市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室、株洲西站、株洲西高速收费站等场所,看望慰问奋战在一线的疫情防控值守人员。

“你们辛苦了,注意自身防护,谢谢大家!”市人大常委会副主任、市总工会主席朱振湘等人,向现场人员送去了慰问金和

八宝粥、矿泉水、牛奶等慰问品,并详细询问工作进展情况以及一线人员工作、生活状况,叮嘱大家在履职尽责的同时,严格做好自身防护。

此次,市总工会共筹集了50万元的资金与物资。对出省抗击疫情的医务人员每人发放1000元慰问金,另外,在评选“五一劳动奖章”等荣誉时,将向一线抗疫职工倾斜。

《省自然资源行政处罚裁量权办法》本月实施

非法占地罚款大幅提高 最高罚66.6万元/亩

发展林果业或者挖塘养鱼,按占用面积处耕地开垦费2倍以上5倍以下的罚款;非法占用永久基本农田且破坏种植条件的,处耕地开垦费7倍以上10倍以下的罚款。

“罚款不是目的,只是一种手段。”市资规局相关负责人介绍,提高罚款标准,最根本的目的是保护国家粮食安全,保障农民的利益。该《办法》对于非法占地的罚款由原来的

“每平方米30元以下”提高到“每平方米100元以上1000元以下”,大幅提高了罚款额度。

“耕地有等别,我们分成低、中、高、优四种,根据土地等级《办法》也做了更细的处罚细则。”上述负责人介绍,具体来看,在非法占地方面,视建设项目的性质、被占用土地的地类和等级差异,设置了不同的处罚金额。如因公益项目建设占用永久基本

农田的,处每平方米500元以上600元以下的罚款;因非公益项目建设占用永久基本农田的,处每平方米600元以上1000元以下的罚款,即因非公益项目占用1亩永久基本农田,最高罚款可达66.6万元。

此外,《办法》还规定,被破坏的耕地、永久基本农田等土地,在自然资源主管部门规定的期限内改正,将不予处罚。

秋瑾故居

荷塘小学1805班 廖雅馨 证号:21010954379 指导老师:何鑫丰

3月6日下午,我们来到了期待已久的秋瑾故居参观。一下车就看见了古代风格的房子,让我有一种穿越的幻觉。我们穿过门塔就看见一位美丽的讲解员,她告诉我们秋瑾是中国女权和女学思想的倡导者,是一位杰出的近代民主革命志士。在秋瑾故居内,设

有秋瑾生平事迹的陈列馆,陈列了许多古老又珍贵的历史照片。参观完整个秋瑾故居,我仿佛回到了秋瑾生活的年代。她曾说过要男女平等,她的一生令人敬佩。我也要像秋瑾一样,做一个坚强无畏、勇敢自信,对社会有用的人!

看望失能老人

樟树坪小学1802班 杨恩赫 证号:22020630226 指导老师:刘维

今天是阳光明媚的一天。我们校园记者一起走进徐家冲天泰花园小区参加学雷锋活动。

我被分到了第二组,负责去看望小区里的高龄老人。我们看望的这位老人叫易泽海,我们一边扶易爷爷上楼一边问道:“易爷爷,请问您年轻时是做什么工作的?”易爷爷拄着拐杖边走边对我们说:“我年轻的时候啊,是当兵的……”

上楼后,我们把带来的水果点心送给爷爷后,便迫不及待地

请爷爷讲故事。他可高兴了,接着讲起了自己的故事:易爷爷1933年出生,19岁那年参加了抗美援朝战争,他当时是一位出色的狙击手……易爷爷还给我们展示了他参加抗美援朝战争的勋章。听完易爷爷的故事,我们都很敬佩他,纷纷对爷爷说:“爷爷,您真了不起!”“爷爷,您真厉害!”

我们要珍惜好现在的美好生活,认真学习,做一个像易爷爷一样对社会有贡献的人。

校园春景

六〇中英文小学328班 徐嘉果
证号:22010990168 指导老师:盛知行

疫情后的春天

建宁实验小学2001班 周熙轩
证号:22040400614 指导老师:殷姿

中国加油

银海学校2007班 郑乐瑶
证号:22040120118 指导老师:姚琴

学雷锋 从我做起

春天

尚格小学1807班 刘洛孜
证号:22040271087
指导老师:周桂芬

春天是交响乐
泉水叮咚叮咚
雷声轰隆隆
雨儿哗啦啦

春天是魔术师
变出游来游去的可爱的小蝌蚪
变回飞来飞去的小燕子
变成外婆厨房里美味无比的
蒿子粑粑

春天是个司令官
指挥温暖的阳光照耀大地
等待已久的小朋友们飞奔出门
尽情地跑啊、跳啊、笑啊、闹啊

学雷锋 从我做起

炎陵县城南小学2002班 刘锦娟
证号:22101870537 指导老师:王红玉

昨天,我们学习了《雷锋叔叔你在哪里》这篇课文,我被雷锋叔叔无私奉献的精神所感动,于是我也想做一些力所能及的事情。

周六,我约着我的小伙伴一起去乡下看望了一个贫困家庭的姐弟俩。当我到他们家时,我都惊呆了!他们的房子破烂不堪,两个小朋友衣衫褴褛,蓬头垢面,11岁的姐姐还不到1米3,面黄肌瘦。经过了解,才知道他们的妈妈还患有精神类疾病。我为他们精心准备了两个礼物,一个是我最喜欢的不倒翁,希望他们不被贫穷和困难打败,像不倒翁那样永远屹立不倒。另一个礼物是我画的一幅《向日葵》的作品,希望他们能笑对阳光,乐观开朗地生活。他们收到了我的礼物后脸上露出了久违的笑容。

予人玫瑰,手留余香。帮助别人是一件快乐而有意义的事情。我们要向雷锋叔叔学习,争做助人为乐的好少年!

小学生如何维权

市二中附属小学1803班 刘懿琴 证号:22042561132 指导老师:宁巧云

最近我看了很多关于商家不诚信行为的新闻,如面包店老板出售过期产品,方便面的配料包不符合卫生要求,路边摊出售“三无”产品……

作为年幼的小学生,如果遭遇了这些问题该如何维权呢?为此,我采访了同学、语文老师宁老师和学校主管德育的杨副校长,我想听听他们的意见。

我一共采访了三位同学,问他们假如在商店里买到了“三无产品”会如何解决,第一位同学说他会寻找有关部门来处理;第二位同学说她会拨打110找警察解决问题;第三位同学说她会直接找商家理论要求退款。看来同学们的维权意识都比较强,懂得用法律来保护自己。

午饭时,我又来到了宁老师的办公室,说明来意之后,我提出了问题:“请问假如您的学生在商店买到了‘三无产品’,您会怎么做呢?”宁老师不慌不忙地说:“我平时会对学生加强教育,教他

们学会保护自己,尽量买正规品牌商家的产品。其次,假如他们遇到这样的问题,我希望他们可以去找退换货商品,试着寻求大人帮助。”我点了点头。

最后,我采访了杨副校长。她告诉我诚信对于个人、企业、民族、社会的发展都至关重要,诚信要从小开始培养,并举了最近热门的老坛酸菜事件来说明不诚信的危害。当她听到我关于小学生遇到商家不诚信如何维权的问题时,她十分坚定地看着我:“你们可以向相关部门打电话投诉,也可以打110寻求帮助,包括可以去找城管。维权的方法途径很多,当我们的权益受到侵害时,记得拿起维权武器,保护自己的权益,让不法分子受到应有的惩罚。”

通过这次采访我了解到,同学们的维权意识普遍较强,在遭遇商家诚信问题时懂得通过多种途径维护合法权益,这和学校重视诚信教育、注重诚信品德的培养有关。

下列证件 声明作废

·株洲安顺达机电设备租赁有限公司遗失公章一枚

·唐晖遗失株洲金城日月湖置业有限公司开具的08086349号湖南增值税普通发票,金额252994元

·株洲市天元区马家河镇农业服务中心遗失12430211MB1048786Y号事业单位法人登记证、副本

·株洲市天元区马家河镇城镇管理办公室遗失12430211G02904077B号事业单位法人登记证、副本

·株洲市天元区马家河镇文化服务中心遗失12430211MB1048794R号事业单位法人登记证、副本